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Яриченко Тамара Василівна

Народилася 27 грудня1948 року в Харьківський обл.

В 1965 році закінчила Київську середньо-освітню школу №16.

В 1966 році поступала до Київського технікума легкої промисловості, який 
закінчила в 1970 році.
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громадська організація 
«МАЮ ВИБІР»

м. Київ, вул. М. Грушевського, 4-6, оф.Зб тел. С95 062 7714

Інформація про результати діяльності організації 
Громадська організація «Маю вибір» створена в 2010році (ЄДРПОУ 37316708). Основною метою 
є задоволення та захист соціальних,економічних/творчих,духовних та культурних інтересів своїх 
членів,а також виховання національної свідомості для розбудови державності України.
З моменту реєстрації громадська організація «Маю вибір» реалізує заходи пов'язані з 
розвитком і покращенням юридичного обслуговування та інформаційного забезпечення. 
Створена та працює на постійній основі громадська приймальня, де надається безкоштовна 
юридична консультація інвалідам, малозабезпеченим та переселенця! із тимчасово 
окупованої зони АТО.
Спільно з центром «Аюрведа» була організована безкоштовна комп'ютерна діагностика для 
дітей-інвалідів Полтавської області та Київського УТОС 2.
Був організований та проведений круглий стіл в місті Хмельницькому, темою якого була -  
допомога та підтримка інвалідів.
Організована безкоштовна діагностика в дитячому садочку в військовому містечку в селі 
Девички, Переяслів-Хмельницького району Київської області. Організація святкування дітьми 
новорічних свят.
Організували розважальні заходи та забезпечили подарунками та товарами господарського 
призначення дитячий будинок «Мрія Переяславщини» в селі Циблі, Київської області.
В м. Хмельницькому провели благодійну акцію пологовому будинку «Малятко», памперси та 

одяг.
Проводиться постійна робота по забезпеченню збереження та захисту культурної спадщини. 
Отримали протест прокурора на рішення Київради щодо можливості зносу будинку №4-6 по 
вул.. Грушевського в м. Києві. Забезпечили отримання будинком статусу «Нововиявлена 
пам'ятка історії». Взяли на себе відстоювання будинку №4-6 по вул. Грушевського в м. Киві, 
забезпечуємо, в межах можливостей його охорону, чистоту, відновлення та ремонт.
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